Вариант .2

1.Температурното поле е нестационарко когато:А)се променя във времето

2.Конвективен топлообмен се нарича:А)пренос на топлина на макро ниво

3.Топлопроводност може да съществува:А)?в твърди тела

4.Конвективен топлообмен може да се осъществи във вакуум:Г)при никакви условия

5.При топлообмен чрез топлопроводност, топлинният поток е насочен в посока на:В) обратна на градиента на температурата
6.Посочете верният израз на закона на Нютон за конвективен топлообмен:В)q = a (Tf – Tw)
7. Посочете верният израз на уравнението за топлопроводимостта за случай на едномерна, нестационарна топлопроводност без вътрешен източник на топлина:А)dT/dτ =a (d2T/dx2)

8.Aко познавате температурите върху двете повърхности на плоска стена Т1 и Т2, то вова са гранични условия от:

9.Най-нисък коефицент на топлопроводност има:Г)?топлоизолационните материали

10. Посочете верният израз за термичното съпротивлвние на еднопластова плоска дъска:А) Rt = s / (λF)

11. Плътността на топлинният поток на топлопроводимостта през цилиндрична стена се определя като:А)q=2πrlλ (T1 – T2) / ln(d2/d1)
12.Разпределението на температурата при топлопроводност в цилиндрична стена T=f(r) има характер на :А) Логаритмична функция

14.Конвекция (конвективния топлообем)бива:А) Свободна и принудена

15.Напишете критерия на Прандтл: Pr=ni/a

16.Критерии на Нуселт е равен на:Б) Nu=αl/λ
17.Посочете вярното критериално уравнение в общ вид за принудена ковекция в турбулентната област: В) Nu=C Rem Prn(Prf/Prw)0.25

18.Топлопреминаване се нарича: Процвс на топлопренос от флуид с висока температура кум флуид с ниска температура разделени от плоска стена

19.Термичното супротивление при топлопреминаване през еднослойна плоска стена е : Rt=Rгр1+Rст+Rгр2

20.Топлиниия поток при топлопреминаване през кръгла тръба ако изолацията има диаметър равена на критичния е :Б) Максимален

21.Съотношението между коефициентите на поглъщане(A),отражение(R) и преминаване(D) при топлообмен чрез излъчване е:Б) A+R+D=1

22.Екранирането при лъчистия топлообмен служи да: А) Намали топлинния поток от излъчване

23.Абсолютно черно тяло е : А=1

24.Напишете закона на Вин за топлинното излъчване: Es=C1(T/10)5     λmax=C/T

25.Топлообменните апарати биват:Б) Рекуперативни и регенеративни

